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Kedves olvasó!
Az ősz érkezésével újra elkezdődött a tanítás, és a mi „kis” társaságunk 

ismét együtt lehet. Bár az évet úgy kezdtük, hogy rengeteg újdonság 
zuhant a nyakunkba (osztálycsere, délelőtti/délutáni órák, 45 perces órák 
5 perces szünetekkel), nem kellene megfeledkeznünk jövevényeinkről, a 
kilencedikesekről sem.

Ezen különkiadásban reflektorfénybe kerülnek - az ebben a nagy 
zűrzavarban kissé háttérbe szorult - kilencedikeseink, ugyanis iskolánk 

egyik legnagyobb rendezvénye folyik éppen, a Gólyahét, 
melynek fénypontja a gálaest lesz. Az interjúikba 

beleolvasva jobban megismerkedhettek 
gólyáinkkal, felfedezhetitek az újdonsült 

bolyais osztályok kreativitását, és 
betekintést nyerhettek a régebbi 

összerázók világába is.
Kívánok mindnyájatoknak egy élményekben 

gazdag és sikeres tanévet!

Üdvözlettel, Ani

2018. október
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Mi folyik itt?
AmeriKaland - Gólyahacacáré

Reméljük mindenki készen áll egy igazi mulatozásra, ugyanis a tizenket-
tedikesek jóvoltából idén sem egy napos lesz a gólyabál. Míg az előző 
két évben gólyahét volt, idén a szervezők egy eseménysorozattal rukkol-
tak elő, amelynek témája: Amerika, az álmok és csodák földje.

Az események nem egymást követő napokon zajlanak le, hanem kisebb 
szünetekkel, így az esemény gólyahónappá nőtte ki magát. Ennek során 
a sportok, művészetek vagy épp a színészet szerelmesei is megcsillogtat-
hatják tehetségüket.

Az eseménysorozat fénypontja természetesen a Gála, amely a Maros-
vásárhelyi Nemzeti Színházban kap helyet október 27-én, szombaton. A 
14 gólya minden szabadidejét feláldozza azért, hogy a legszínvonala-
sabb előadással szórakoztassák a nézőket. A következő oldalakon meg-
ismerhetitek a gólyácskákat, akik nemcsak a tizenkettedikesek, hanem az 
összes bolyais szívébe belopták magukat.

Kilencedikesek! Élvezzétek a Bolyaiban eltöltött idő minden percét, min-
den előnyét. Az alapos tanulás mellett pedig vegyetek részt az iskolai 
életben is, csalódásban biztos nem lesz részetek! 

Czimbalmos Szabolcs
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Osztálybemutatkozók
IX. A
Mi vagyunk a kicsi Á-sok,
Így hívnak a szomszéd srácok,
Szokatlan még minden nekünk,
De nem kell aggódni, belejövünk.
Osztályunk a BDSz terem,
Látogass meg, ha kedved terem!
7 fiú és 21 lány,
Ez egy elég szuper arány.
Az elején azt mondták a tanárok,
„Hűha, de csendes kis diákok!”.
Nem vagyunk azóta se olyan 
zajosak,

Inkább mosolygós, nevető kis 
aranyosak.
Van itt köztünk mindenféle: sport-
ember,
Táncoslábú, művészcsemete,
Sorozatimádókkal sem szűkölkö-
dünk,
De könyvmolyokkal is büszkélke-
dünk.
Kíváncsiak vagyunk az új dolgokra,
Szóval kalandra fel a Gólyana-
pokra!

IX. B
Bemutatkozik a B dinasztia legújabb tagja,
Berobbanó osztály, a Bolyai aranya.
Bevonulunk reggel 7-kor az osztályba,
Belefejelünk a szomszédunk padjába.
Befejeződik az első óra,
Behallatszik az első csengő hangja.
Behallatszik, de becsöngetnek
Bírhatatlan 5 perces szünetek.
Boldogító kávé érkezik,
B a napot így kezdi.
“Boszinkat” mi nagyon szeretjük,
Boldog ő is, nagyon reméljük!
Büszkék vagyunk tehetségeinkre:
Bájos néptáncos, bölcs zseni, buzgó sportoló, mi kell még ide?
Bolond barátok vagyunk mi,
Bajban, mint mindig együtt mind.
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IX. C
9.C a mi kis osztályunk,
Megtalálsz a pincében, ott lakunk.
Igaz, hogy a pincében sötét van és 
hideg,
Nálunk viszont fény is van és fűte-
nek, de tényleg.
7-re jönni kegyetlen dolog.
5 perces szünetek? Senki sem bol-
dog.
Rövid a szünet, de nem unalmas,
Nyomja a DJ, nem fazekas.
Megy a buli, szól a zene,

Míg a következő tanár lép be.
Német/francia órákon ketté szaka-
dunk,
És üres osztályterem után kutatunk.
Német? Francia? Nem semmi,
Bonjour, wie geht’s? mondjuk mi.
Imádnivaló oszink van, és annyira 
szeret,
Hogy kirándulni is sok helyre visz 
minket.
Tanulás ellenére jókedvből van sok,
Ezek vagyunk mi, C-s cicusok.

IX. D
Köszöntünk mindenkit a IX. D vilá-
gában,
15 fiú és 13 lány országában.
Termünk a Fóni, 
ahol nem szabad zenét hallgatni.
A bemutatkozóval kicsit elkéstünk,
de annál nagyobb igyekezettel ké-
szültünk.
Kedveljük a szünetet,
főleg az 5 perceseket!
Németből, Olaszból már majdnem 
szuperálunk.
Szeretjük a kirándulást, 
de annál jobban az alvást.
Mi ügyesek vagyunk, sosem csinta-

lankodunk,
Minden házit leírunk, na meg min-
den leckét
megtanulunk.
Hírnevünk már nem olyan kicsi,
Mindenki ismeri Ferkót és Rozit.
D-sek vagyunk, délceg osztály,
szebbé tesszük ezt a korosztályt.
Van ki csak a labdát rúgja,
van ki a táncot sosem unja.
Fényképészet, zenészélet,
ez mind minket éltet.
Ezek volnánk mi, a D-sek.
Üdvözlünk mindenkit, és
 kívánunk egy jó évet.
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IX. E
első találkozáskor csend honolt a 
társaságon,
négy hét után végre túlestünk a 
lámpalázon.
kovácsolódik az E, kovalens a kötés,
bár a kémia felmérőn nagy volt a 
döfés.
ez itt a dörgés, fizika után nyögés,
infóra jöttünk, mi ez a baklövés?
bár Dávidnak hála jár, eszét 
osztotta,
csoportba a megoldást néha 
kiposztolta.

E(t)től félj, E(n)nél nincs jobb, ne ess 
E-snek,

X. E  a mester, jót tesz a sztenderd 
E-s az estnek.

igazat megvallva, nem mi vagyunk 
topon,
oszink a legjobb, ő sosem poros,
test de initiale, az volt a nagy 
pofon,
jegyek csak számok, nem vesszük 
zokon,
lesz idő tanulni, ez most a mottó.
ráér a BAC, 9. pont ON. 

laza a szöveg, így kell ezt tenni, 
meg ne próbáld a késedet a 9. 
E-re fenni!

IX. F
Kibővült a Funtastic Family egy új 
kis ággal, mely már virágzik, mint 
a nyírfa márciusban, s az oszibácsi 
gondosan öntözgeti, mint jól kép-
zett kertész a gardéniákat. Igaz, 
az osztályban csak kávéillat ter-
jeng, de az éppúgy vonzza a taná-
rokat, mint a virágpor a méheket. 
   Kis csoportunkat 29 ifjú cseme-
te alkotja, hol a hímeket terrorban 
tartják a nőstények. Van két gó-
lyánk is, bár a lábuk nem sárga, s 
a kelepelésben sem túl jók, azért 
éneklésben versengenek a dalos-
pacsirtákkal. A többi 25 embernek 
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IX. G
G az osztály címere, 
Senkinek semmi baja vele. 
Laza a csapat,
A társaság nagyot csapat, 
„Nincs más hátra, mint előre”-ezt 
adja az alakulat.
Az oszi végtelenül kedves, 
Az osztályszféra rokonszenves,
Elfoglaltságot mindig keres, 
Mert az energiaszint csakis HELYES.
Elvis számra vonulunk bé,
Mi vagyunk a IX. G.

a matek nem barátja, a kémiával 
hadban állnak, a logikában pedig 
buzgón keresik a nagybetűs Logi-
kát.
   Van itt nálunk sző-
ke-barna, de minde-
gyik ugyanazt akarja: 
megérteni, mi a logika 
alapja. Világítótorony 
a mi elménk, de néha 
el-elalszik a ragyogó 
fénye, s ilyenkor a csilla-
gok állása segít a hala-
dásban. Most pedig a kis 
csillagok mind azt súgják: 
‘Mi voltunk a IX.F. Most pedig an-
golosan távozunk.’
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Gólyák
IX. A - Giliga Orsolya

Orsival egy keddi napon ültünk 
össze egy cappuccino társaságá-
ban, hogy elkészítsük az interjút. 
Bevallotta, hogy kicsit izgul, mivel 
ilyesmiben még nem volt része, de 
ettől függetlenül hatalmas lelke-
sedéssel állt hozzá. Interjúm során 
egy kedves, vicces, vidám csajt is-
merhettem meg, aki ráadásul 180 
cm-nél magasabb.

Miért jelentkeztél gólyának?
Tavaly Hanna olyan kis édes volt 

gólyaként, hogy én is kedvet kap-
tam. Számomra ő egy igazi, nagy 
példakép.

Milyen érzés, hogy beválogat-
tak?

Amikor ott álltunk az udvaron, 
és mondták, hogy egy IX. A-s lány 
következik, majd kimondták a ne-
vem, mindenki elkezdett ölelgetni. 
Ahogy bementem a kör közepé-
be, valakit lefejeltem (tőle bocsá-
natot kérek). Az utána való infó 
órán nem bírtam ki mosolygás 
nélkül, olyan hihetetlen és király 
érzés volt. Mégis a legjobb az 
volt, hogy mindenki velem örült.

Milyenek a mentorok, próbák és 
ki a társad?

A társam Tompa Ferenc. A 
mentoraim Márton és Kiki, akik 

nagyon jófejek, velük sokat viccelő-
dünk, azonfelül annyi jó ötletük van, 
hogy már kicsit sok is. A próbáktól 
az egyetlen elvárásom, hogy ne es-
sek el tánc közben.

Szereted a csillagokat, csillagásza-
tot?

A csillagokat szeretem, de mivel 
eddig nem foglalkoztam velük, így 
csak olyan jó nézni őket. Az egyet-
len bajom, hogy még nem láttam 
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hullócsillagot.
Melyik az az 5 szó, ami először jut 

eszedbe magadról?
•	 magas
•	 optimista
•	 falánk
•	 vicces
•	 hívő
Hogy állsz a sportokkal?
Sok ideig úsztam, s ezzel pár-

huzamosan lovagoltam. Miután el-
törtem a vállam, összedőlt a sport-
karrierem, de a hosszú lábaimnak 

köszönhetően még futni tudok.
Mit üzennél a Tentamen olvasói-

nak?
* Legyenek merészek!
* Jöjjenek el a 125-ös terembe, 

mivel ingyen ölelést adunk.
* Egyenek sok vitamint, mert ha 

nem, skorbutot kapnak, mint a ka-
lózok! # NARANCS

Nagyon szurkolok neked Orsi, sok 
sikert a Gólyabálon!

Nagy Bernadette

IX. A - Kiss Péter
Miért jelentkeztél gólyának? 
Szeretem a pörgős dolgo-

kat, szeretem, ha akció van, 
amikor csináljuk, amikor húzás 
van, s tudom, hogy ezzel ez 
jár, s azért van ennek, ha nem 
is egy erős, de egy művész ol-
dala is. A gólyabáltól pedig 
pont ezt az akciót várom.

Szerinted a gólya hozza a 
gyereket?

Viszek én gyereket minden-
kinek! ;)

Van-e ciki sztorid gólyaválo-
gatóról?

Hát, miután táncoltam kér-
dezték, hogy „mit szedtél, mit 
szedtél?” meg, hogy a Sátánt 
nem akarom-e megidézni?

Van valami különleges ké-
pességed?
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Hát, a kiskanalat soha nem ve-
szem ki a kávéscsészéből.

Halottam, hogy játszottál a Retro-
madárban. Mesélnél egy picit erről?

Jártam szinikörre, és ott egy szí-
nésznő ajánlotta, hogy nézzenek 
meg minket. Ezután megcastingol-
tak, s elkezdődtek a próbák. S hú… 

Kit alakítottál?
Ottónak hívnak, szerelmes kom-

munista gyerek vagyok.
Miért szeretnéd megnyerni a gó-

lyabált?
Ezt ki mondta, hogy meg sze-

retném nyerni? Amúgy meg azért, 
hogy ne érjen véget, hogy folyta-
tódjon, mert vagány!

Mondj nekem egy talicskamárkát.
*kerekre nyílnak a szemei* Na, 

találjak ki valami frappánsat… 
Hát Tolota.

Mutasd be magad két szóban.
Carpe diem.
Szerinted a válogatón kiléptél a 

komfortzónádból?
Nekem nincs gondom a komfort-

zónámmal. Egyszer a barátaimmal 
voltunk a Weekenden, és van az a 
csónakáztató, és kérdeztem, hogy 
mennyit adnak, ha belemászok és 
ott mondták, hogy ennyi s ennyi 
pénzt, én meg belemásztam, aztán 
a pénzt nem adták ide...

Ha az oviban választhattál volna 
jelet, akkor mi lett volna az?

Szabadon eső madár.

Szerinted a Titanic című filmben...
*kétségbeesett hangnemmel* 

Eskü soha nem láttam a Titanicot, 
de kérdezd, hátha tudok válaszol-
ni.

Rose mellett Jack is elfért volna 
azon a roncson?

Hogy nem lökte volna-e le a női 
egó? Ha nem így történik, akkor a 
sztorinak semmi szépsége nincs.

A hölgyek figyelmébe! Mi a női 
ideálod?

Uram, Atyám, Istenem, nem is tu-
dom, hogy van-e ilyenem. Hát le-
gyen belevaló ember, csináljon va-
gány dolgokat, legyen meg benne 
az a plusz. Legyen szép és karak-
teres.

Köszönöm szépen, hogy szakítottál 
rám időt és, hogy ilyen nyitott voltál! 
Köszönöm, hogy átadtál egy darabot 
a nagyon érdekes személyiségedből! 
Sok szerencsét a gólyabálon!

Kapusi Kinga
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IX. B - Bighirel Orsolya

Bighirel Orsolyával, akit a leg-
többen Bighinek vagy Orsinak szó-
lítanak, egy keddi napon találkoz-
tunk, hogy elkészítsem az interjút. 
Beszélgetésünk során az is kiderült, 
hogy Orsi kiskora óta imád rajzol-
ni, amit megsúgom, hogy nagyon 
jól is csinál, és szabadidejében a 
rajzoláson kívül szeret a barátaival 
is időt tölteni. Na, de tekintsünk is 
bele ennek a mosolygós gólyalány-
nak a világába az interjú által.

Miért jelentkeztél előválogatóra?
Igazából csak jól szerettem volna 

érezni magam, nem úgy indultam 
neki az előválogatónak, hogy na 

most ha törik ha szakad, én úgyis 
gólya leszek. Mindennek ellenére 
nagyon-nagyon örülök, hogy gólya 
lettem. Nagyszerű érzés volt, mikor 
kimondták a nevem.

Mit értékelsz a legjobban az em-
berekben? 

Jó kérdés... Hát leginkább az 
őszinteséget és a humort, na meg 
persze azt, ha könnyen megtalálom 
velük a közös hullámhosszot.

Mi hoz ki gyorsan a sodrodból?
Ez is jó kérdés. Azt hiszem az 

igazságtalanság meg az önfejű-
ség, mikor valaki annyira kitart a 
hülyeség mellett, amit mond, hogy 
egyszerűen lehetetlen észérvekkel 
meggyőzni őt.

Mit gondolsz az öt perces szüne-
tekről?

Nekem nincs különösebb bajom 
vele, talán annyi, hogy a kilence-
dikeseknek nincs idejük hosszabb 
beszélgetésekre, szocializálódásra. 
Na meg szűkös az idő, még kaját 
se lehet venni anélkül, hogy elkés-
nél óráról...

Jellemezd magad három szóval! 
Húha! Legyen kreatív, barna, 

göndör.
Szerinted mi a legjobb a bolyais 

életben?
Számomra mindenképp a gólya-

ság, mind én, mind a párom, Zsolt 
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sokat dolgozunk, és a mentoraink 
is mellettünk állnak. Ez a gólyhét is 
nagyon tetszik, mert az összes ki-
lencedikessel érezteti, hogy a tizen-
négy gólya mellett ők is ott vannak, 
és ők is ugyanolyan gólyák.

Melyik történelmi személyiséggel 
találkoznál a legszívesebben?

Ki is festette a Mona Lisa-t?...Ja, 
Leonardo da Vinci, na vele talál-
koznék szívesen.

Ha választhatnál magadnak egy 
szuperképességet, mi lenne az?

Ez egyértelmű. A gondolatol-
vasást, de csakis akkor, amikor én 
akarom. Fura lenne, ha folyton hal-

lanám a gondolatokat.
És végül, mivel az idei gólyabál té-

mája Amerika, megkérdezném, hogy 
mi tetszik a legjobban Amerikában?

Esetleg az ott élő emberek elő-
rehaladott gondolkodásmódja meg 
az, hogy nyitottak, és elfogadják a 
másságot.

Köszönöm az interjút Orsinak, és 
remélem, ti is legalább annyira meg-
szeretitek ezt a csodálatos gólya-
lányt, mint amennyire én is megked-
veltem. Sok sikert Orsi! :)

Kovács Leona

IX. B - Szász Péter-Zsombor
A 9. B-s Péterrel - aki legszíve-

sebben világoskék színű repülőgép 
szeretne lenni (hogy beleolvadjon 
az égbe) - egy csütörtöki délutánon 
beszélgettünk. Az interjú olvasása 
közben, a teljes átszellemülés érde-
kében, hallgassátok Figaro áriáját 
a Sevillai borbélyból.

Mi fogott meg legjobban a Bolya-
iban?

Hát, igazából én eddig is ide 
jártam, de úgy gondolom, hogy a 
Bolyai az egyik legerősebb és leg-
jobb suli, nagyon jó itt a közösségi 
élet, a programok, a diákszövet-
ség, úgyhogy azt hiszem, hogy ezek 
azok, amiket leginkább kiemelnék.

Miért jelentkeztél gólyának?
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Az úgy volt, hogy ha engem 
megkérdeztek volna a válogató 
előtt egy héttel, akkor  biztosan azt 
mondom,  hogy  “Hülyék vagytok, 
dehogyis, én nem akarok gólya len-
ni!”.  Aztán hallottam a válogatóról. 
Mondták, hogy milyen vagány, és 
menjek el, mert úgysem fognak be-
venni, de nagyon jól fogom érezni 
magam. Úgyhogy végül elmentem, 
és bevettek, de nem  bántam meg. 
Eddig nagyon tetszik az egész, és 
pozitívan állok hozzá. 

Mivel foglakozol legszívesebben a 
szabadidődben?

Szabadidőmben nagyon szere-
tek sportolni, focizni, kosarazni, a 
természetben lenni, barátaimmal 
időt tölteni.

Mikor megöregszel, miről akarod 
majd tudni elmondani, hogy elérted 
az életben?

Szerintem azt szeretném elmon-
dani, hogy kiéltem az életem, és 
úgy éltem le, hogy boldog voltam. 
Büszke akarok lenni mindenre, amit 
tettem, meg szeretném, hogy az or-
vosi karrier is sikerüljön.

Ha nem tudnának elítélni miatta, 
melyik bűnözési ágat próbálnád ki 
legszívesbben?

Hú... Valamilyen adócsalás féle-
séget, azt hiszem ez nem szorul ma-
gyarázatra (nevet).

Ha bármelyik film karakter életét 
élhetnéd, kit választanál?

Szerintem Lucy szeretnék lenni, 
akit Scarlett Johansson alakít. Ki 
szeretném próbálni milyen, ha az 
agyunk több százalékát is tudjuk 
használni, és mire lennénk képesek 
akkor.

Megtudod, hogy összesen egy 
éved van hátra. Mik azok a dolgok  
amiket mindenképpen megtennél ez-
alatt az idő alatt?

Extrémebb dolgokat: repülőből 
kiugrani, bungee jumping. Olyan 
dolgokat próbálnék ki, amiket nem 
valószínű, hogy most lenne merszem 
az elkövetkezendő pár évben, de 
akkor már úgyis mindegy, úgyis 
meghalok.

Megvan az a szuperképességed, 
hogy az állatok értik amit mondasz 
nekik, de te nem érted amit válaszol-
nak. Mit kezdesz ezzel a tehetség-
gel?

A kutyámmal sokat beszélnék. 
Többet járnék állatkertbe, elmon-
danám, milyen az embereknek... 
meg vicceket mesélnék, hogy lás-
sam őket nevetni.

Ha hazudhatnál a kilétedről, mit 
mondanál, ki vagy?

A tesómat… ő már van 18.
Hogyha a valóságban érvényes fi-

zikai törvények közül párat kicserél-
hetnél rajzfilmekére, mit próbálnál ki 
szívesen?

Ú, amikor kirohannak egy szik-
láról, és csak akkor van gravitáció, 
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mikor lenéznek. Egy darabig biztos 
nem néznék le.

Mit változtatnál meg a világon?
Hogy az emberek ne legyenek 

annyira előítéletesek egymással 
szemben.

Ha egy reggel lányként ébrednél 
fel, mit szeretnél mindenképpen ki-
próbálni?

Kiélném az életem egy nap alatt 
lányként. Kipróbálnám, hogy két 

lány hogy beszélget egymás között 
fiúkról, ilyen…ilyen…ilyen csajos 
dolgokat! Mondjuk még… a smin-
kelést?

Ha három szóval kellene leírnod 
önmagad, melyek lennének azok?

Lusta. Makacs. Segítőkész… 
hogy mondjak egy jót is…

Támogassátok Pétert a Gólyabá-
lon adótok 2%-val!

Márton Dorka

IX. C - Adorjáni Sára

Egy borongós, esős napon talál-
koztunk Sárával, aki talán a világ 
egyik legédesebb teremtése.  Ha-
talmas mosollyal jelent meg, a kissé 

talán kínos hangulat hamar el is 
szállt, és egy jó kis beszélgetés-
sé alakult. Rengeteg kérdéssel 
készültünk, de mivel nem sze-
retnénk a Tentament kifosztani, 
szerény gólyánkkal való talál-
kozásunk leglényegesebb pont-
jait olvashatjátok interjúnkban.

Miért jelentkeztél gólyabálra?
Hát nem akartam kihagyni, 

nem feltétlenül azért jelentkez-
tem,  hogy na most akkor tény-
leg bekerüljek, hanem azért 
mert egy csomóan mondták, 
hogy már a válogató is egy él-
mény, és megéri elmenni. Tény-
leg megérte, nagyon-nagyon 
élvezetes volt, aztán hogy beke-
rültem, az csak egy plusz, annak 

nagyon örülök.
Most hogy bekerültél, hogy állsz 

hozzá, szeretnéd megnyerni vagy 
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csak egyszerűen jól éreznéd magad?
Hát... nem,  nem tudom. Fókuszá-

lunk arra, hogy akkor most megle-
gyen minden ami kell, de nem fel-
tétlenül azért, hogy megnyerjem, 
hanem azért, hogy legyen egy 
valami, amivel kiállhatunk, de az-
tán az a lényeg, hogy jól érezzem 
magam.

Ha ennyire az érzelmekre fekteted 
a hangsúlyt...milyen  érzés volt halla-
ni a neved a többi gólyáé között?

Húú, én nagyon meglepődtem, és 
olyan szélesen mosolyogtam, hogy 
szerintem... Akkor aztán kimentem, 
és egész végig remegett a lábam,  
de úúú, nagyon jó volt, de nagyon 
meglepődtem.

Hobbik? 
Hobbi szinten gitározom, úgy 3 

éve, de nem olyan jól. Hát ugye van 
a néptánc,  rajzolni is szeretek. Ovis 
korom óta rajzolgatok (normális, 
mindenki rajzol ovis korában), de 
szerintem azóta alakul a stílusom.  
Egy olyan középszinten van, ami-
kor lassan kezdi elnyerni a végső 
formáját.  Nem anime vagy valami 
ilyesmi stílusban, hanem minél rea-
lisztikusabban próbálok rajzolni. (A 
rajzocska a cikk mellett Sára alko-
tása!)

Hol képzelnéd el magad egy szu-
perhős univerzumban?

Szerintem egy ilyen unierzumban 
nem lenne erőm, csak egy átlagos 
ember lennék. De ha választa-
ni kéne, szeretném megállítani az 
időt.

Kedvenc tantárgy? (ha egyáltalán 
létezik olyan...)

   Nagyon szeretem a franciát, 
azt nagyon meg szeretném tanulni, 
ambíciós vagyok, és ha ez megvan, 
na meg szeretnéd is, akkor az már 
menni fog. Honnan jött ez a sze-
retet? Nagyon tetszett a nyelv, de 
hallottam is otthon. Anyukám ere-
detileg franciatanárnő lenne, csak 
most nővérként dolgozik, így hozta 
az élet. De hallottam tőle a nyelvet, 
aztán elkezdtem dalokat hallgatni.

Mi a gyerekkori álmod?
Mindig más volt, kiskoromban 



16

szerettem volna űrhajós lenni, de 
megvolt a színésznő korszakom is. 
Igazából nem nagyon voltak /van-
nak ilyen hosszú távú céljaim, de 
amit épp csinálok, és ami éppen a 
célom, az szeretném, hogy jól sike-
rüljön. Tehát mindig kisebb céljaim 
vannak, amit ha elérek jöhet egy 
következő cél.

Van valami furcsa szokásod?
Nem tudom, hogy furcsa, de egy 

ilyen tikk *nevet*, bármikor ha el-
rontok valamit, akkor rögtön teszem 
a fülem mögé a hajam. Ha csak 
úgy állok, akkor keresztbe teszem 
a lábam, karba a kezem, és tűrö-
getem a hajam. Ja, és színek szerint 

rendezem az applikációkat a tele-
fonomon. *izgatottan megmutatja*

Jellemezd magad 3 szóban!
Csendes, próbálkozó, kedves (de 

tudok néha nagyon goromba lenni).

Az óra elütötte a két óra negy-
venet, így kedvenc gólyalányunk 
tovább repült a próbák alkotta 
rengetegbe.  Reméljük sikerült úgy 
bemutatnunk Sárát, amilyen a való 
életben: egy sokoldalú, nyitott em-
berkének. 

Sok sikert, Sára! (és még alliterál 
is)

Kotirlán Ágnes és Kacsó Noémi

IX. C - Dósa Bíborka
Hosszadalmas egyezkedés után, 

végre sikerült találkoznom Bíborká-
val vagy, ahogy mindenki szólítja, 
Bibivel. Beszélgetésünk során sok 
érdekes dolgot megtudtam róla, 
melybe te is, kedves olvasó, mind-
járt belekóstolhatsz. Elmondhatom, 
hogy Bíborka a beszélgetésünk 
alatt végig mosolygott. Egy nagyon 
aranyos és segítőkész gólyalány, 
ugyanakkor okos és céltudatos is. 
Nagyon érdekes  személyiség, re-
mélem neked is felkelti a figyelme-
det, akárcsak nekem! 

Miért jelentkeztél gólyának?
Fúú (nevet)... Azért mert nagyon 

sok ismerősöm buzdított, hogy je-
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lentkezzek, és próbáljam meg, mert 
nincs kilencedik gólyabál nélkül. 

Melyik volt a legemlékezetesebb 
pillanatod az előválogatón?

Az, amikor a bemutatkozón vá-
laszolni kellett pár kérdésre, és be 
lehetett mutatni azt, amiben jók 
vagyunk. Ott énekeltem… nagyon 
izgultam az elején, hogy elrontom. 
De úgy érzem, jól sikerült, mert ami-
kor énekeltem, az egyik osztálytár-
sam is a teremben volt, és elkezdett 
sírni, én is nagyon meghatódtam. Ez 
volt a legjobb pillanat. 

Mit szeretsz csinálni a szabadidőd-
ben? 

Énekelni szoktam, és általában 
mindig valamilyen társaságban va-
gyok. Ugye kollégiumban lakom, 
szóval ha nem is vagyok kint, akkor 
a szobatársakkal beszélgetünk. A 
lényeg, hogy ne legyek egyedül. 

Mi a legnagyobb álmod/célod? 
Hmm…a jövőben mindenképpen 

olyan munkát szeretnék, ahol em-
berekkel kell foglalkozni, például 
orvosi pályát, hogy tudjak embe-
reken segíteni. Ezen kívül szeretnék 
minél többet utazni. A szüleimmel 
gyakran megyünk külföldre, és 
bennem is megvan a vágy, hogy 
minél több új helyet fedezzek fel.

Ha lehetne, milyen szupererőd len-
ne, és miért?

Teleportálás, mert sok táborban 
voltam, és nagyon sok távoli bará-

tom van. Interneten elég nehéz a 
kapcsolattartás, de így megláto-
gathatnám a  külföldi barátokat. 

Ha lenne három kívánságod, mit 
kívánnál?

Tyhűűű (nevet), ez érdekes… Az 
első az lenne, hogy a gyógyítha-
tatlan betegségeket meg lehessen 
gyógyítani. A második, hogy tudjak 
minél több nyelven beszélni. És a 
harmadik, elmenni Hollywoodba a 
Walk Of Fame-hez, és képet csi-
nálni Michael Jackson csillagával. 

Mi tesz téged a legboldogabbá? 
(Sokat gondolkodik) Mikor lá-

tom, hogy boldoggá tudok tenni 
egy másik embert, hogy mosolyt 
tudok csalni az arcára… meg ami-
kor látom, hogy kötődnek hozzám, 
és igazán szeretnek.

Nagyon örvendek, hogy jobban 
megismerhettem a mosolygós Bíbor-
kát. Mint látod, kedves olvasóm, na-
gyon kedves és barátságos, ahogyan 
az elején említettem. Sok-sok sikert 
kívánok a gólyabálon! 

Orza Andrea
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IX. C - Szilágyi Bálint

  Kedves, barátságos alanyom-
mal hétfő délután találkoztam. Már 
az elején éreztem, hogy egy kelle-
mes és szellemes beszélgetés elé 
nézünk.

  Rövid, azonban tartalmas és 
lényegretörő szövegelésünk során 
sok olyan dolgot megtudtam, ami 
egyrészt meglepett, másrészt pe-
dig mosolygásra késztetett.

   Kezdjük az elejéről…
 Mások biztatására ment el a vá-

logatóra, de ott volt benne a vágy, 
hogy gólya legyen. Közösségi sze-
mélynek, humorosnak, szorgalmas-
nak és szókimondónak írja le ön-

magát. Azért választotta a Bolyait, 
mert vonzotta a város, a közösség, 
a nyüzsgés. Legboldogabbá az 
teszi, hogyha minőségi időt tölthet 
a szeretteivel. Na meg ha eköz-
ben házi készítésű zserbót ehet. Az 
emberekben mindig a személyiséget 
értékeli, nem a külső értékekre fek-
tet igényt. Általában spontán, de 
mindig van egy eltervezett A, illet-
ve egy kezdetleges B terve (a biz-
tonság kedvéért). Nagyon sokszínű 
személyiség. Szabadidejét fotózás-
sal, horgászással, íjászkodással, 
tánccal, zenéléssel tölti. Személyes 
szavaival példázva „Élek a hobbi-
jaimnak!”. Szereti a táborokat és a 
kisebb közösségeket. Kedvére telik, 
ha segíthet az embereknek. Na-
gyon sok háziállata van (három ku-
tyája, négy macskája, sok kacsája).

Ha tehetné, vagy a két világhá-
ború előtt élne öt évvel, vagy utá-
nuk. De semmiképpen sem a hábo-
rúk ideje alatt. 

Kedvenc idézete Einstein gondo-
lata : „Félek attól a naptól, amikor 
a technológia fontosabb lesz, mint 
a személyes kapcsolattartás. A 
világon lesz egy generációnyi hü-
lye.”. 

  Úgy gondolja, hogy a zsűrit leg-
főképpen személyisége által győzte 
meg, hogy ő legyen az egyik a ti-
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zennégy közül. Elmondása szerint 
nem készült semmi különös produk-
cióval a válogatóra, de nagyon 
örül, hogy így sikerült mindez.

 Nagyon hálás vagyok ezért az in-
terjúért Bálintnak. Sok sikert kívánok 
neki a továbbiakban is! Hajrá!

Magyarosi Helga

IX. D - Jitianu Rosemarie

Miért jelenkeztél az előválogató-
ra?

Már régóta  terveztem, hogy 
elmegyek az előválogatóra, mert 
mindenki mondta, hogy jó élmény, 
de nem hittem, hogy kiválasztanak 
gólyának. Csak elmentem egyet 
szórakozni.

Szerinted mi győzte meg a 
zsűrit abban, hogy téged vá-
lasszon?

Igazából nem tudom. A 
táncnál és a bemutatkozásnál 
azt éreztem, hogy tényleg jól 
ment. 

Milyen kihívásokkal szembe-
sülsz gólyaként?

Próbálom nem otthon felej-
teni a próbacipőmet, na meg  
ott vannak a nehezebb tánclé-
pések, és az időbeosztás is 
nehéz.

Folytasd: azért hosszú a gó-
lya lába, mert...

...a táncpróbáktól tiszta kék 
és zöld. De egyébként tény-

leg tiszta kék és zöld a lábam a 
táncpróbáktól, és nagyon fáj.

Vannak elvárásaid a gólyabállal 
kapcsolatban? 

Szeretnék egy jó produkciót lét-
rehozni, és nem leégetni magam az 
egész iskola előtt. Próbálom minél 
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jobban motiválni magam, és taná-
csokat kérni az ismerőseimtől.

Mivel töltöd a szabadidőd? Mit 
szeretsz csinálni?

Nagyon szeretek táncolni. Kisko-
romban baletteztem...tudod, ilyen 
óvodás szinten (nevet). Aztán há-
rom évet néptáncoltam, és street 
danceltem. Azt hiszem a street dan-
ce jelentette nekem igazán a tán-
cot, ezt mai napig űzöm, és nagyon 
szeretem. Idén tavasszal kezdtem 
el a színészettel foglalkozni, az 
akkor fogott meg igazán, mikor el-
mentem egy művészetis felkészítő-
re. Ezen kívül imádok még mindent, 
ami történelemmel és pszichológiá-
val kapcsolatos.

Mi leszel, ha nagy leszel?
Még nem tudom, de mindenkép-

pen valami történelemmel, színház-
zal vagy pszichológiával kapcsola-
tos dologgal szeretnék foglalkozni

Ha visszamehetnél az időben, me-
lyik korba utaznál? Miért?

 A középkorba, mert akkoriban 
sok érdekes dolog történtént, és 
voltak kastélyok meg várak.

Mi volt a gyerekkori álmod? Akkor 
mi szerettél volna lenni?

SZTÁÁÁR szerettem volna lenni.
Mik a célkitűzéseid az elkövetkező 

négy évre?
 Szeretnék minél több program-

ban részt venni, és szórakozni. Sze-
rintem ezek a legszebb éveim, és 

szeretném kihasználni a fiatalságo-
mat.

Szerinted mi a legjobb a bolyais 
életben?

A BDSz és a kilencedik.
Állíts össze egy hét dologból álló 

kedvenc listát!
•	 Magos Kriszta
•	 sorozatok
•	 reggel  6:45-re jönni (mert 

olyankor mindig kávézunk)
•	 magamat
•	 pöttyös zoknik
•	 Office
•	 fesztiválok
Mit vinnél magaddal egy lakatlan 

szigetre?
Anyukámat vinném, mert az ő se-

gítségével könnyebb lenne túlélni. 
Na meg vinnék telefont, töltőt, és 
akkor már áramot is.

Sorolj fel néhány dolgot a bakancs-
listádról!

Az első dolog, ami eszembe jut:  
létrehozni egy bakancslistát! Az-
tán szeretném jól érezni magam a 
gólyaság ideje alatt, és minél több 
sajtot enni. Ja, meg leborotváni va-
laki szemöldökét, mikor alszik.

Melyek azok a tulajdonságok, me-
lyeket értékelsz egy emberben?

Értékelem, ha valaki őszinte, hu-
moros, és (mosolyog) ha le van bo-
rotválva a szemöldöke.

Milyen törvényt vezetnél be egy 
ország alkotmányába?
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Azt, hogy mindenki borotválja le 
a szemöldökét.

Jellemezd magad három szóban!
Empatikus, kedves, a legaranyo-

sabb lány a világon (az utóbbin so-
kat gondolkodott, majd egy éppen 
arra járó osztálytársa tanácsára 
válaszolta ezt).

Ha bármely két szupererőt vá-
laszthatnád, melyek lennének azok?

A láthatatlanságot választanám, 
mert úgy bizonyos helyzetekben 
előnyben lennék a többi emberrel 
szemben.

Szerinted miért neked kellene 
megnyerned a gólyabált?

Mert egy jó ember vagyok.

Interjúm során Roziban tényleg 
egy igazán jó embert és a világ 
egyik legtüneményesebb lánykáját 
ismerhettem meg, aki felszabadultan 
válaszolta meg kérdéseimet. Biztos 
vagyok benne, hogy a gólyabálon 
bemutatott produkciójával SZTÁ-
Rokhoz méltó sikere lesz.Addig is ki-
tartás kívánok neki, és javaslom, min-
denki vigyázzon, nehogy a gálaestre 
szemöldök nélkül maradjon!

Biró Sára

IX. D - Tompa Ferenc
Miért jelentkeztél gólyának?
Hát, igazából azért, mert na-

gyon sokan ajánlották nekem, 
és mindenképpen ki szerettem 
volna próbálni, illetve szeret-
tem volna, hogy egy maradan-
dó élmény legyen a kilencedik. 

Számítottál arra, hogy gólya 
leszel?

Igazából, láttam rá vala-
mennyi lehetőséget, hogy be-
válogatnak a gólyák közé, de 
nem voltam biztos benne, mert 
elég sok tehetséges ember je-
lentkezett még.

Jellemezd magad három szó-
ban.
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Nyitott, pozitív és életvidám.
Jellemezd magad három tárgy se-

gítségével.
Fekete színű ruhák... (gondolko-

dik) ...talán még mivel vegetáriánus 
vagyok, elég közel állnak hozzám 
a növények is... (közben nevet) illet-
ve a fogfehérítő fogkrém.

Mi a hobbid?
A hobbim a tenisz, amit bár nem 

űzök versenyszinten, nagyon élve-
zek.

Mit csinálnál ha egy napig lány 
lennél?

Háát...ez nem éppen Tentamen-
be való (nevet)… de amúgy va-
lószínűleg megtapasztalnám az 
előnyeit és hátrányait. 

Mit tartasz önmagadban a legvon-
zóbb dolognak?

Talán a zöld szememet.
Hogy látod magad 10 év múlva? 

Hát 50 év múlva?
Várjál, 10 év múlva hány éves is 

leszek? 25?...hát mivel nagyon sze-
retem a színházat ezért remélem, 
hogy dramaturg vagy teatrológus 
leszek, illetve szeretnék majd egy 
stabil kapcsolatot is. 50 év múlva, 
meg egy...(gondolkodik)...tatának.

Mitől vagy más mint a többi gó-
lya? Mi tesz különlegessé ilyen szem-
pontból?

Hát, visszatérve oda, hogy na-
gyon szeretem a színházat, nagyon 
szeretek színészkedni is, illetve 

színdarabot rendezni, és szerintem 
ezért vagyok más, ugyanis nagyon 
bele tudom élni magam például 
egy karakter helyzetébe.

Kóstoltál már valaha kutya vagy 
macskakaját?

Persze (mondja komolyan, mint-
ha ez egy természetes dolog len-
ne). Vannak macskáim, és amikor 
mondjuk nincs otthon semmilyen 
ropi, akkor van, hogy a macskáim 
száraz kajáiból szoktam ropogtat-
ni. Szerintem nagyon jó, egzotikus 
ízük van. 

Szerinted mi az élet értelme?
Az élet értelme az, hogy megta-

láljuk az élet értelmét.
Egy kapcsolatban te hordod a nad-

rágot?
Hát, szoknyát nem szeretnék, 

vagyis inkább hordom a nadrágot. 
Mondj egy dolgot amire rímel a 

neved.
Ferkó...olló.

Az interjú nagyon jó hangulatban 
telt, Ferkó egy igen vicces és nyitott 
személy, nem mellesleg kifejezetten 
intelligens is, tehát mindenképp el-
mondhatjuk róla, hogy az agya nem 
tompa. Örülök, hogy lehetőségem 
volt jobban megismerni őt, és sok si-
kert kívánok neki a gólyabálhoz.

Török Rita Timea



25

IX. E - Kiss Zoltán

Kiss Zoltánt, a IX. E egyik képvise-
lőjét egy hétfői délutánon faggat-
tam a gólyaságról, az életről, meg 
minden elképzelhető furcsaságról. 
Interjúalanyomról hamar kiderült, 
hogy egy spontán, nyílt személyi-
ség, aki már komolyabban is gon-
dolkodott arról, hogy egy iskolai 
évet/félévet külföldön töltsön, ilyen 
téren pedig Németország vagy 
Ausztrália jöhetne nála szóba. Zoli 
életében a legfontosabb ,,dolog’’ a 
testvére, és jelenlegi célja az, hogy 
befejezze a tizenkettediket, utána 
pedig informatikával foglalkoz-
hasson. Számára az alázatosság 

példaértékű egy emberben, és ha 
valamit megváltoztathatna a vilá-
gon, azt kívánná, hogy senki se vi-
selkedjen önzőn. Kedvenc szava az 
igazság, sorozatok közül pedig a 
Prison Breaket emelte ki, mivel úgy 
gondolja, egy intelligens, logikus 
alkotás, na meg a témájukhoz is 
sok szempontból passzol. 

Kezdjük egy alapkérdéssel: Miért 
jelentkeztél az előválogatóra?

Mert azt mondták, jó lesz, men-
jek el. Igazából úgy volt, hogy a 
testvérem ment, és akkor mondtam, 
hogy megyek én is, kikacagott, de 
gondoltam megpróbálom, hátha 
bejutok, mert nem szeretek kima-
radni a dolgokból. 

Mi tetszett a legjobban az elővá-
lógatón? 

Hát a feeling, az egésznek a 
hangulata. Talán a tánc volt a ked-
vencem.

Szerettél volna gólya lenni, és szá-
mítottál rá, hogy beválasztanak? 

Az elején úgy volt, hogy azt 
mondtam, ha bejutok a Bolyaiba, 
megyek gólyának, mert itt nagy 
gólyabál van. Előtte úgy voltam 
vele, hogy bejutok, a produkció 
után pedig úgy éreztem, elrontot-
tam és nem fogok bekerülni, de vé-
gül sikerült. 

Milyen a próbák hangulata, kik a 
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mentoraid? Mi a véleményed a té-
mátokról? 

A mentoraim Székely Orsolya és 
Váradi Csaba, és egész jó, jók a 
próbák, nincs baj velük. A témánk 
(maffia/bűnözés/krimi) az egyik 
legjobb szerintem. Ötletek vannak, 
de most gondoltunk egy teljesen új 
koncepcióra. Eddig úgy volt, hogy 
megyünk az alapon, a klasszikuson, 
most már lehet kicsit változtatunk 
rajta. 

Ha tehetnéd, milyen állattá változ-
nál és miért? 

Kutya vagy delfin. A delfin az 
egyik legokosabb állat, vagyis nem 
a legokosabb, csak ő tudja hasz-
nálni az agyának a legtöbb száza-
lékát. A kutya ugyanúgy okos, meg 
az emberek szeretik.

Ha már állat volt, legyen növény 
is. Milyen zöldség lennél? 

Talán petrezselyem. Szépen 
hangzik.

Nevezz meg egy dolgot a ba-

kancslistádról!
(Várjál, nincs bakancslistám, írok 

most gyorsan egyet fejben.) Hát, 
talán ejtőernyőznék.  Igen, azt min-
denképp kipróbálnám. 

Utolsó nap az életedből. Bárhová 
mehetsz, bármit csinálhatsz, bárki 
társaságában. Hogy töltenéd?

Hát a családdal tölteném. Csak 
együtt lennénk.

Volt gyerekkori álmod? 
Igen. Pilóta szerettem volna len-

ni, vagy tovább vinni édesapukám 
vállalkozását. Ez a kettő, most már 
egyik sem.

És végül, de nem utolsósorban: mit 
üzensz az épp ezt a kérdést olvasó 
bolyaisnak? 

Lapozzon tovább. (De persze 
szigorúan csak akkor, ha már befe-
jezte a cikk olvasását.)

Sok sikert a gólyabálon! :)

Orbán Boglárka
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IX. E - Vass Péter

Petivel egy esős napon találkoz-
tunk, percekkel a délutáni váltás 
vége előtt. Bár kevés volt az időnk, 
mert siettünk órára, haza vagy épp 
táncpróbára, nagyon jó volt az in-
terjú hangulata. Petiben egy na-
gyon türelmes és kiváló intelligenci-
ával rendelkező srácot ismerhettünk 
meg, akit most be szeretnénk mu-
tatni minden kedves olvasónak. 

Figyeljen mindenki, mert a követ-
kező percekben az E-s csodáról ol-
vashattok, aki nevével ellentétben, 
hiszitek vagy sem, 100%-ban rozs-
daálló. 

Milyen érzés volt bekerülni a 
kiválasztott 14-be?

Nagyon felemelő érzés volt 
kiállni a tömeg elé. Nem szá-
mítottam rá, hogy bekerülök, 
de most már nagyon boldog 
vagyok, rengeteg támogatást 
és figyelmet kapok azóta a 
szünet óta, amikor kimondták 
a nevem.

Ki a gólya társad? És a men-
toraid? 

Dósa Bíborka a IX. C-ből. 
A mentoraim Kinga és Dá-

vid. Nagyon segítőkészek, és a 
legjobb, hogy pozitívan állnak 
az ötleteinkhez, nekik is jó ötle-
teik vannak. 

Mit szoktál csinálni szabadi-
dődben?

Járok edzésekre, dzsudózok. 
És természetesen ilyen basic dolgo-
kat, mint a filmnézés, anime nézés, 
zenehallgatás.

Mi a terved a következő négy 
évre? 

A gólyabál után jól szeretnék ta-
nulni. Le szeretnék tenni pár nyelv-
vizsgát, és persze le akarok majd 
érettségizni. 

Ki a kedvenc tizenkettedikesed?
Péntek Balázs.
Elárulod egy furcsa szokásodat?
Hááát... Amikor unatkozok, ro-
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pogtatom az ujjaimat (be is mutat-
ja). 

Melyik sorozatban szerepelnél, és 
milyen szereplő lennél? 

A “Sword Art Online” című ani-
méban, és nem egy szereplő len-
nék, hanem A szereplő. 

Jön az utolsó előtti kérdés... Vála-
szolj rá jól, mert ettől függhet az éle-
ted (vagy nem): a tejet vagy a müzlit 
öntöd először a tányérba? 

Ha valami édes cuccot eszek, 
mint például a Nestlé, akkor elő-
ször tej, utána müzli. Ha meg gabo-
napelyhet, akkor fordítva. És utána 
belenyomkodom a tejbe. 

És végül, mit üzensz a bolyaisok-
nak, akik épp olvassák a Tentament? 

Hmm... Azt üzenem mindenkinek, 
hogy ha lesz SMS-es szavazás, ak-
kor küldjetek sokat. Köszi. 

Sok sikert kívánunk Petinek a Gá-
laesten és az elkövetkező négy év-
ben egyaránt! :) 

Lukács Henrietta és Nagy Anita

IX. F - Csegzi Andrea
Egy szerda délután egy szal-

makrumpli mellett ismerhettem meg 
Andit. Egy spontán, hatalmas élet-
kedvvel rendelkező gólyalány, aki 
kávé és édességfüggőként írta le 
magát. Jaj, meg hogy mindig eszik, 
a retró rockot szereti, a Tom és Jer-
ry-t egy örök klasszikusnak tekin-
ti, és már el tudja játszani a Kicsi 
kutya tarkát gitáron. Szabadide-
jében néptáncol, néha pedig tör-
téneteket ír vagy énekelget. Párja 
Szász Péter „fiatalúr”, mentorai pe-
dig Ábrám Kinga és Fekete Pali.

Mi motivált abban, hogy elmenj 
a válogatóra? Eredetileg is gólya 

akartál lenni?
Láttam pár előválogató videó-

ját, és ez megtetszett, úgyhogy 
mondtam: „Úúú, ez vagány! Ezt 
biztos kipróbálom!”. Viszont úgy 
álltam hozzá, hogy bulizni megyek 
be. Szóval nem nyerni akartam, ha-
nem tényleg csak szórakozni. Nem 
is készültem rá, csak önnmagamat 
adtam.

Az előválogató után számítottál 
rá, hogy gólya leszel?

Gondoltam, hogy biztos nem ju-
tottam be, mert nagyon sokan vol-
tunk. Igazából már végigmondták 
a legtöbb osztályt, majdnem utol-
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sók voltunk. Aztán mondták, hogy 
az F-ből két lány van, én meg már 
akartam enni, de pont akkor szó-
lítottak ki, mikor éppen haraptam 
volna bele a szendvicsembe. Oda-
nyomtam az egyik osztálytársam 
kezébe, és utána csak néztem kör-
be, hogy “mi?”, és utána kimentem. 
Igazából páran mondták, hogy si-
kerülni fog, de nem nagyon hittem. 
Nagyon jól esett, hogy valamiért 
kiválasztottak gólyának.

A specialnél mit adtál elő?
Hát az is érdekes volt, mivel én 

egy ilyen akrobatatrükköt adtam 
elő (meg is mutatta), és utána, ami-
kor volt egy megbeszélés a zsűrivel 
akkor mondták, hogy “Te tudsz éne-

kelni, táncolni, és erre csinálsz 
egy akrobatatrükköt!?” De én 
örülök, hogy ezt az oldalamat 
is megmutathattam, mivel az 
éneket és a néptáncot amúgy 
is meg tudom majd mutatni.

Gondolod, hogy a Bolyait 
ennyire élvezted volna, ha nem 
lettél volna gólya?

Fúúú... a gólyákhoz teljesen 
másképp viszonyulnak az em-
berek, könnyebben közeled-
nek.

Szerinted meg tudnád nyerni 
a gólyabált?

(nevet) Most azt akarod 
hogy egoistán hangzódjon 
vagy nem? Amúgy szerintem 
mindenkinek van esélye, hiszen 

azért választottak ki minket.
Mondj három dolgot a bakancslis-

tádról!
Lassan teljesítem az egyik dolgot 

a bakancslistámról, mivel szerettem 
volna gólya lenni. A másik dolog… 
Áááá nem, ezt inkabb a végére 
hagyom (nevet).  Szeretném leten-
ni a jogosítványt három dologból: 
kocsi, motor, és jet ski vagy valami 
hajó. A másik dolog pedig nemrég 
került fel fogadásból. Egyszer sze-
retnék meztelenül fürödni a tenger-
ben éjszaka.

Jellemezd magad három szóban!
Most nem nyögöm be azt hogy 

szép, szép, szép (nevetés). Talán... 
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állatbarát, zenebolond és művé-
szetkedvelő.

Mit hiányolnál a legjobban, ha min-
dent magad mögött kéne hagynod?

A barátaimat és a családomat. 
Nagyon emberszerető vagyok, 
szeretem a társaságot, és azokat 
az embereket, akiket már megsze-
rettem, nem nagyon tudnám hátra-
hagyni.

Ha valaki felajánlaná, hogy el-
mondja az életed összefoglalóját, ak-
kor meghallgatnád-e ?

Őszintén? Meg! Érdekelne, hogy 
mi fog történni velem, mivel sok-
szor azon gondolkodom, hogy mit 
lehetett volna másképp csinálni, 
hogy jobb legyen a végeredmény, 
viszont az is nagyon érdekel, hogy 

mit hoz a jövő. Persze nem a fele-
lésekre gondolok, hanem az életem 
nagyobb lépéseire. A halálom vi-
szont nem érdekel.

Ha valászthatnál egy különleges 
képességet, mi lenne az?

Vártam ezt a kérdést! 
Gondolatolvasás. Ennek emberis-
mereti okai vannak. Sokszor nem 
tudom kiismerni az embereket, és 
ez idegesít. Sokkal könnyebb lenne 
igazi barátokat szerezni, és a ta-
nárokkal is könnyebb lenne.

Nagyon örülök, hogy jobban meg-
ismerhettem Andit. Sok sikert neki! :)

Puskás Noémi

IX. F - Szász Blanka
Blankával egy napfényes keddi 

napon, az Officeban beszélget-
tünk, és egyből megtaláltuk a kö-
zös hangot. Egy kedves, aranyos és 
igazán őszinte lányt ismertem meg, 
aki nyitott az élet minden úttörője 
fele, és nem fél belevágni az isme-
retlenbe...

Miért mentél el gólyaválogatóra?
Igazából már ötödik osztálytól 

álmom volt bekerülni kilencedik-
ben a bolyais gólyák közé. A volt 
iskolámban, amikor kezdtem az 
ötödiket, az akkori nyolcadikosok 
szerveztek nekünk egy kisebb gó-

lyabált, amit megnyertem, így azt 
gondoltam, hogy újra kipróbálnám 
magam. Imádok énekelni, és mindig 
szerettem színpadon lenni. Minde-
mellett nyitottnak tartom magam és 
a gólyasággal nagyon sok új dol-
got tudok kipróbálni. 

Ki a párod, kik a mentoraid és mi 
a témád?

Kiss Zoltán a párom, Székely 
Orsi és Váradi Csabi a mentoraim, 
a témám pedig a maffia. Igazából 
nagyon jól egyezek mindegyikük-
kel, nagyon jó a hangulat, amikor 
együtt dolgozunk, ha néha vannak 
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is kisebb félreértések, mindig kön�-
nyen megtaláljuk a közös hangot. 
Orsival hamar közel kerültünk egy-
máshoz, tényleg bármiről el tudunk 
beszélgetni.

Mi az, amit az embereknek min-
denképp tudniuk kell rólad?

Nagyon nyitott és őszinte ember-
nek tartom magam, nem szeretek 
az emberek háta mögött beszélni, 
mindig a szemükbe mondom azt, 
amit gondolok. Még valami, ami 
nagyon fontos az, hogy ambició-
zus vagyok. Ha valamit a fejembe 
veszek, azzal addig próbálkozom, 
amíg sikerül. A gólyabállal sem az 
a célom, hogy nyerjek, hanem hogy 

tényleg odategyem magam, meg-
mutassam ki vagyok, és mit kép-
viselek. Jaj, és még egy dolog... 
érzékeny vagyok.

Mit értékelsz a legjobban egy 
emberben?

Ha őszinte. Szerintem egy jó 
emberi kapcsolatot nem lehet ki-
alakítani őszinteség nélkül... ez ne-
kem tényleg nagyon fontos. Vala-
mint még azt, hogy tud örülni más 
boldogságának. Legalábbis én 
tényleg tudok örülni, hogyha vala-
ki elér valamit, de ezért elvárom, 
hogy más is örüljön nekem, és ne 
féltékenykedjen. Nagyon nem sze-
retem a féltékeny embereket.

Mi a motivációd forrása?
Az egész belülről jön. Valahogy 

úgy fogom fel a dolgokat, hogy 
én igenis képes vagyok arra, amit 
szeretnék, és akkor mindent elkö-
vetek, hogy a legjobbat kihozzam 
magamból. Amúgy teniszezek is, és 
ez tényleg sokat segít, mert ennek 
segítségével megtanultam, hogy 
lehet, hogy egy labdát elvesztek, 
de mindig jön a következő. Az éle-
tet is valahogy így látom... igen, 
mindig van valami, ami rossz, de az 
elmegy, azt elütöm és utána jön a 
következő lehetőség. Hiszen az élet 
végtelen, és minden előttünk álló 
nap egy újabb esélyt jelent. 

Ki a példaképed?
Teniszben és az életben is van 
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egy-egy személy. Teniszben An-
gelique Kerber. Főleg azért ő, mert 
nagyon jól játszik, és a semmiből 
lett világelső. Mint személy és éne-
kesnő Ariana Grande lenne az, aki-
nek értékelem és csodálom a sze-
mélyiségét, a hangját, a munkáját 
és az eszméletlen erejét is. 

Mesélsz egy kicsit a tenisszel való 
kapcsolatodról?

(húúúúú igen! *super excited*) 
Erről tudni kell, hogy mielőtt teni-
szeztem volna, négy évig ritmikus 
tornáztam, amit imádtam csinálni, 
de sajnos egy elég komolytalan ta-
nárom volt, így nem tudtam folytat-
ni. Ezután focizni szerettem volna, 
de ezt nem támogatták a szüleim, 
viszont édesapám a teniszt ajánlot-
ta. A kezdet, mint mindennél, nehéz 
volt, de nagyon intenzíven edzet-
tem (két nyarat napi szinten végig-
teniszeztem), versenyekre jártam, 
sok csalódás is ért, de talán amikor 
a kedvenc teniszezőmet és Halepet 
láttam játszani, akkor szerettem 
bele a sportba. Amúgy például az 
első meccsemet sose tudnám elfe-
lejteni. A nyolcadikos vizsgák és a 
gólyabál miatt kicsit abbamaradt 
az egész, de folytatni szeretném. 

Szeretsz-e utazni?
IMÁDOK UTAZNI. Imádok új em-

bereket, helyeket, szokásokat meg-
ismerni. A kedvenc helyem (egy 
szóval) Olaszország. Több helyen 

is voltam már, de Olaszországgal 
semmit sem tudok összehasonlítani. 
A hangulat, a tájak, az emberek... 
csodálatos.

Ha adhatnál egy főcímdalt az éle-
tednek, mi lenne az?

Mindenképp valami eredeti dal 
lenne, amit én énekelnék. A napot, 
a fény motívumát vinném bele (a 
családban én vagyok a nap és a 
testvérem a hold, így kiegészítve 
egymást). 

Beszélgetésünk itt messze nem 
ért véget, még hosszú ideig mesél-
tünk egymásnak tapasztalatainkról, 
vágyainkról. Gondolataimat viszont 
egy Blanka által mondott Coco 
Chanel idézettel zárnám, miszerint 
jobb egyedinek lenni, mint bármilyen 
másolatnak. Ez a csodálatos gólya-
lány is eszerint él, hiszen önmagát 
szeretné megmutatni a világnak, azt, 
aki igazán benne rejtőzik. Remélem 
ti is megszeretitek majd legalább 
annyira, amennyire én tettem, hiszen 
egy sugárzó személyiség, aki biztosí-
tottan mosolyt csempész majd a min-
dennapokba. 

Pávai-Marossy Zsófi
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IX. G - Kupán Zsolt

Bevallom, szkeptikusan álltam a 
Zsolttal való interjúmhoz, ugyanis 
nem ismertem, csak az előítéleteim-
re hagyatkozhattam, melyek alap-
ján nem tűnt olyan kedvesnek, mint 
amilyen igazából. Nagyon sokol-
dalú kis gólyáról van szó: megtud-
tam, hogy nyolc éven keresztül zon-
gorázott a Művészeti Szaklíceum 
zene szakos diákjaként, gitározik, 
néha még ukulelén is játszik, szeret 
sportolni, és folyton fejleszti magát, 
ráadásul matek-infó osztályba jár.

Először egy alap kérdés: 
miért jelentkeztél gólyának?

Legfőképpen azért, mert 
gondoltam, hogy ezzel sok-
kal könnyebben megismer-
hetek embereket is, és kön�-
nyebben bejuthatok a Bolyai 
társaságába már kilence-
dikben.

Mik az elvárásaid a gólya-
báltól?

Nagyrészt azok az el-
várásaim, hogy figyeljenek 
arra, hogy én és a társaság 
jól érezzük magunkat. Úgy  
álljanak hozzá, hogy ezt 
azért szervezik számunkra, 
hogy egy élményként ma-
radjon meg nekünk a kilen-
cedik osztály kezdetéről a 
Bolyaiban. Egyfajta jó első 
benyomás erről az iskoláról, 

nem csak azért van, hogy megmé-
rettessük magunkat, és dolgozzunk 
a jó helyezésért.

Most akkor mesélj magadról! Mit 
szeretsz csinálni a szabadidődben?

Főleg zenélni szeretek, viszont 
nagyon szeretek új dolgokat is 
megtanulni, például van mikor csak 
úgy véletlenszerűen leülök rajzol-
ni, és kicsit fejlesztem a rajztudá-
som vagy csak úgy eszembe jut, 
hogy milyen poén lenne megta-
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nulni mondjuk zsonglőrködni, neki-
állok, és egy pár órát csinálom, és 
már nagyrészt megy is. Ilyen kicsi 
dolgok nagyon el tudnak foglalni. 
A másik fontos dolog, hogy elég 
gyakran szoktam olvasni olyan szö-
vegeket, melyeknek a segítségével 
szintén magam fejlesztem.

Mi volt a gyerekkori álmod?
Igazából nekem nagyon abszurd 

álmaim voltak. Lényegében minden, 
ami repüléssel kapcsolatos: tanul-
jak meg helikoptert vezetni, jussak 
fel az űrbe, próbáljam ki az ejtőer-
nyőzést, mindig az extrém dolgok 
vonzottak, talán egy-kettő meg is 
fog valósulni az életem során. 

Mitől félsz a legjobban?
Attól, hogy a környezetem meg-

változtat úgy, hogy onnan nem fo-
gok tudni visszetérni a saját énem-
hez.

Milyen stílusú zenét szeretsz?
Én nem szoktam belekötni sem-

milyen zenei stílusba, viszont legin-
kább pszichedelikus rockot, alter-
natív rockot hallgatok, például Pink 
Floyd, Queen meg hasonlók; ma-
gyar zenészek közül pedig Quim-
by, Intim Torna Illegál, 30Y. Nagy 
része rock, de nem a hard rock, ha-
nem a soft, és mindenképp klasszi-
kus hangszerekkel előadva.

Végezetül, hol a kedvenc helyed a 
városban?

A Művészeti Szaklíceum udvara.
Az együtt töltött órácska után rá-

jöttem, hogy teljesen félreismertem: 
nemcsak kedves, de értelmes fiú is, és 
nyíltan válaszolt a kérdéseimre, amit 
ezúton még egyszer köszönök neki. 
Remélem Ti is jobban megismertétek 
ezen interjú által. Sok sikert!

Soós Andrea Laura
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Interjú egy nem gólyával

Mivel töltöd a szabadidődet?
A pszichológiát, mint fogalmat 

nekem találták ki, falom ezt a té-
mát, illetve a színészet a szenvedé-
lyem, anélkül nagyon fakó lenne az 
életem. Emellett hobbikét még tán-
colok is.

Miért jelentkeztél gólyaválogató-
ra?

Igazából nagy pontenciát láttam 
benne a személyiségem fejleszté-
sére, a mozgásom ügyesítésére, il-
letve a tehetségem kiélésére is (ami 
ugye a színészet). Ezen kívül egy 
nagyszerű komfortzónatágítási le-
hetőséget is látok a dologban.

Mi tetszett legjobban az elő-
válogatón?

 A válogató alatt folyama-
tosan úgy éreztem, hogy do-
paminbombák ezrei lövellték 
a lelkemet. Fantasztikus csa-
pattal mentem be, és az egész 
hangulat felpezsdítő volt. A 
legemlékezetesebb pillanat 
a tehestség résznél volt, ahol 
egy saját magam által kreált 
szini szösszenetkét adtam elő, 
és az erre kapott  reakciókat 
is élveztem.

Mondj három furcsa dolgot 
magadról!

Általában mindenkit, minden 
téren motiválok. Ez sokak számára 
furcsa lehet, de sokszor csak úgy 
ömlik belőlem a motivációs szöveg, 
bármiről legyen szó. A második do-
log az, hogy mellettem kizárt do-
log, hogy az embernek ne táguljon 
a komfortzónája. Az embereket 
elképesztő bolondságokra is rá tu-
dom venni. Például, hogy ha látunk 
egy esküvői fotózást, menjünk oda 
mi is egy képre.

Ha lenne egy varázspálcád, mit 
változtatnál meg a világban?

Talán az emberek hozzáállásán, 
mentalitásán változtatnék, mert ha 

IX. D - Deák Anita
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pozitívabban látnák a dolgokat 
akkor alapvetően sokkal sikereseb-
bek lennének, ergo az egész Föld 
sokkal sikeresebb lenne, és a sze-
génységben élők is fel tudnának 
törekedni egy jobb szintre.

Van példaképed?
Nem, példaképem nincs, mivel 

egy külön egyéniség szeretnék 
lenni, aki saját célokat ér el, saját 
mentalitással él, és nem szeretnék 
senkit, semmilyen mértékben pél-
daképként követni.

Mik a céljaid a jövőre nézve?
Először ennél a kérdésnél a hiva-

tásta asszociáltam. Szeretnék egy 
pszichológia és egy színi egyete-
met is végezni, és egyetemen ok-
tatni.

A céljaim között szerepel a vi-
láglátásom kitágítása is. Ami vi-
szont az egyik legközelebbi, 
legnagyobb célom, hogy tizedik 
végéig meglegyen az első nagy-
színpados színházi szereplésem. 
Ezen kívül tervben van az extrém 
sportok kipróbálása (pl. bungee 

jumping), teljesen egyedül elutazni 
egy idegen országba, megtanulni 
franciául, és a táncot is szeretném 
folytatni.

Mi volt a gyerekkori álmod? Ak-
kor mi szerettél volna lenni?

Én nem szerettem volna soha ba-
lerina vagy énekesnő lenni. Elkép-
zeltem magam túlélőnek, írónak, és 
már akkor is színésznek (nevet). Ez 
volt a szentháromságom.

Milyen gyümölcs lennél szívesen?
Szeder, mert úgy érzem, hogy a 

színe tökéletesen tükrözi a lelki vi-
lágom, illetve a szedernek van egy 
különleges, markáns íze, amely nem 
szokványos.

Kit látsz a legesélyesebbnek a gó-
lyák közül? Miért?

Ezt nehéz meghatározni, mert 
nagyon keveset láttam belőlük, de 
szerintem a fiúk közül Kiss Péter és 
Tompa Ferkó, a lányok közül pedig 
Rozit mondanám.

Biró Sára
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Interjú egy oszival

A kilencedik számára az ősz 
egyik legfontosabb eseménye: az 
összerázó. Mivel ez mára már  ha-
gyománnyá nőtte ki magát, Simon 
János tanár urat kérdeztem meg, 
hogy neki milyen volt ezeket meg-
élni szervezőként és résztvevőként. 

Kik voltak azok, akik az összerá-
zókat szervezték?

Amióta én tudom, az összerá-
zót a megfelelő betűjelzésű tizedik 
osztály szervezi a kilencediknek.

Minden esetben volt visszarázó 
szervezve, vagy eldönthette az adott 
kilencedik, hogy viszi vagy sem a 
„nagyokat” ?

Nem, ez egyáltalán nem törvény-
szerű. Ezt a két osztály kapcsolata, 
igényei határozzák meg. Tulajdon-
képpen az igazi hagyomány az az 
összerázó, a visszarázó csak eset-
leges ráadás.

Tanárokkal kapcsolatban volt va-
lami viccelődés?

Hát... én azt mondom, hogyha a 
humor meg az érzelmek hiányoznak 
az életünkből, akkor az depres�-
szióhoz vezet. Lehet, hogy volt, de 
én személy szerint nem élem meg 
negatív élményként. Bármi volt az, 
pozitív volt.

Melyek voltak a tanár úr kedvenc 

...avagy az összerázók más szemmel
programjai , melyeken az összerázók 
alatt részt vett?

Az összerázók elejétől a végéig 
nagyon érdekesek. Azt tapaszta-
lom, hogy a szervező osztályok na-
gyon szépen felépítik a programot, 
persze (mosolyogva) amikor focizni 
lehetett, az számomra mindig külö-
nös érzelmi töltettel bírt.

Mi volt akkor, amikor még nem 
volt összerázó? Mi volt a beavatási 
szertartás abban az időben amikor a 
tanár úr volt kilencedikes?

Hát ilyen rituálészerű beava-
tást… annak idején kicsi zöldfülű 
kilencedikesként inkább a hálóban 
tapasztaltam meg, mint bentlakó, 
de így megnevezni nem tudom… 
Annyit tudok, hogy a tizenkettedi-
kes hálófőnöknek nagyon nagy te-
kintélye volt a bentlakók között.

Mi volt a kedvenc csínytevés, amit 
a „nagyok” kiterveltek a „kicsik-
nek”?

Számomra nem lehet kedvenc, 
mert én általában az ilyen meg-
viccelésektől mindig tartózkodom 
olyan szinten, hogy jónak tartom 
őket, de legyenek ildomosak. Úgy-
hogy én együttérző vagyok a szen-
vedő alannyal, és nem nevezném 
élvezetesnek, hanem mindig azon 
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aggódom, hogy jól süljön el, és sen-
kit ne érjen megalázás, ne érje sér-
tődöttség, mert minden vicc akkor 
jó, ha mindkét fél tud neki örven-
deni.” 

Hány összerázón volt eddig a ta-
nár úr?

Hát ezt most nem számolom ös�-
sze. Ahogy a sors adta: azok ami-
ket mi szerveztünk, meg azok ami-
ket nekünk szerveztek, volt olyan 
alkalom, ahová pótosziként is elju-
tottam …

Lát-e különbséget az első össze-
rázó és az utolsó között, amin részt 
vett?

Valójában szerintem minden ös�-
szerázó különböző, mert különböző 
egyének, különböző célok vezetik, 
és nem is kell hasonlítaniuk. Nekem 
mindegyik egyedi emlék.

Milyen volt szervező, és milyen 
volt résztvevő osztályfőnökként men-
ni?

Résztvevő osztályfőnökként sok-
kal kényelmesebb vendégként ott 
lenni, viszont a szervezésnek is 
megvan a maga szépsége és az, 
hogy adhatunk, és kiszolgálhatjuk 
a másik osztályt, annak is óriási va-
rázsa van.

Mivel jelenleg tizedikes osztálya 
van a tanár úrnak, hogyan várja az 
összerázót? 

Nagyon várom, elsősorban 
azért, mert feladatnak tekintem. 

A kilencedikes oszinénivel nagyon 
kompatibilisek a pedagógiai elve-
ink, ezen kívül úgy érzem, hogy a 
saját osztályomat sohasem fogom 
tudni eléggé megismerni. Az ilyen 
kirándulások a legjobb alkalmak 
az egymás őszinte, igaz megisme-
réséhez.

Honnan jött a szülő-gyerek ötlet a 
Bolyaiba?

Hát nem tőlem származott… de 
nem bántam volna, ha tőlem szár-
mazik (kacag). Nem tudom honnan 
jött, de nagyon kedvesnek tartom 
ezt a törődést, a barátkozást, az 
egyedekre lebontott felkarolást.

Szóval, közeleg az idő. Tizenegye-
dikesek, tizenkettedikesek, nosztal-
giázzatok az iskolai rutin közepette. 
Tizedikesek, szervezzetek! A kilence-
dikeseknek meg jó szórakozást kívá-
nok!

Markovics Boróka Ilka



39

Szerkesztőség
Főszerkesztő: Oltean Annamária

Tördelő: Fuccaro Orsolya
Korrektor: Biró Sára

Dizájnfelelős: Szilágyi Csenge
Adminisztrátor: Wagner Thomas

Szerkesztők:
Biró Sára

Czimbalmos Szabolcs
Kacsó Noémi
Kapusi Kinga

Kotirlán Ágnes
Kovács Leona

Lukács Henrietta
Magyarosi Helga

Markovics Boróka Ilka

Márton Dorka
Nagy Anita

Nagy Bernadette
Orbán Boglárka

Orza Andrea
Pávai-Marossy Zsófi

Puskás Noémi
Soós Andrea Laura
Török Rita Timea

Rajzocskák:
Balogh Sarolta
Czentye Anna
Koffol Borbála

Mihály Blanka-Vivien

Nagy Bernadette
Orbán Boglárka
Szilágyi Csenge

A Tentament támogatja:

Köszönjük a közreműködést Egyed-Zsigmond Enikő és Haller Béla 
felelős tanároknak!

: Tentamen

: tentameno

: tentamen@yahoo.com




